

《家庭祭坛》

WEEK 8

每周全家一起敬拜主

♥唱诗：《眼光》

不管天有多黑
星星还在夜里闪亮
不管夜有多长
黎明早已在那头盼望

不管山有多高
信心的歌把它踏在脚下
不管路有多远
心中有爱仍然可以走到云端

谁能跨过艰难
谁能飞越沮丧
谁能看见前面有梦可想
上帝的心看见希望
你的心里要有眼光

♥祷告：由家庭其中一位成员来祷告

♥读经：马可福音 3:1-6（《圣经》和合本修订版）

1 耶稣又进了会堂，在那里有一个人，他的一只手萎缩了。**2** 众人为了要控告耶稣，就窥探他会不会在安息日医治那人。**3** 耶稣对那手萎缩了的人说：“起来站在当中！”**4** 他又问众人：“在安息日行善行恶，救命害命，哪样是合法的呢？”他们都不作声。**5** 耶稣怒目环视他们，因他们的心刚硬而忧伤，就对那人说：“伸出手来！”他把手一伸，手就复原了。**6** 法利赛人出去，立刻同希律一党的人商议怎样除掉耶稣。

♥今日信息：用耶稣的眼光看待事物

耶稣在安息日进了会堂，遇见了一个手萎缩了的人（1节）。法利赛人为了要控告耶稣，就留心看祂会不会在安息日医治那人（2节）。耶稣却叫那人站在当中，并问法利赛人在安息日行善行恶、救命害命，哪样是合法的。

法利赛人默不作声（3-4节），他们心里顽梗，耶稣即使晓得他们内心的意念，却依然治好了那人。之后，法利赛人则与希律一党的人联手，合谋要杀害耶稣（5-6节）。

今天的经文有两种眼光，第一种是法利赛人的眼光。法利赛人为了控告耶稣在安息日治病而盯着祂看，他们的眼光是“定罪的眼光”，潜心寻找可定

罪的把柄，眼中充满了恶毒。另一种是耶稣的眼光，祂用怜悯的目光看着手萎缩了的人，又为法利赛人叹息忧伤，耶稣的眼光是“慈爱的眼光”。

以不同的眼光看待事物，会带来不同的举动。用定罪的眼光看人，就会“商议怎样除掉耶稣”，并做出杀人的举动。相反地，用慈爱的眼光看人，就会带来救人的举动。这便是眼光的差异，即使是相同的状况，也会带来截然不同的结果。

那么，我们的家庭要用哪种眼光来看待周围的环境和事物呢？无庸置疑的是，我们都需要耶稣的眼光。那么，我们要怎么做才能拥有耶稣的眼光呢？从耶稣在安息日医治手萎缩的人的事件，我们看见耶稣的心意和眼光是行善和救命。盼望我们的家庭能用耶稣的心意和眼光看待周遭的人事物，不要彼此毁谤定罪，而是成为行善救命的信心家庭。

♥分享时间：

1. 请分享一下，自己最近是否用定罪的眼光看待他人，以及当时的心情如何。
2. 请分享一下，为了用爱的眼光看待周遭的人，我们的家庭需要做出怎样的改变。

♥一起祷告：

愿我们的家庭不用定罪和责难得眼光，而是用爱的眼光看待彼此和他人，成为行善救人的家庭。

♥主祷文